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Ejercicio 1

Considerar el experimento aleatorio que implica lanzar un dado de seis caras y tomar nota del resul-
tado obtenido. (A partir de la cara que queda hacia arriba).

a) Identificar el espacio muestral E.

b) Definir coloquialmente y expresar simbdlicamente los eventos que representen las posibili-
dades de obtener un resultado que sea par, impar o el nimero 3, respectivamente.

c¢) Calcular las probabilidades de dichos eventos. ;Qué tipo de probabilidades son?

d) Analizar las siguientes relaciones entre los eventos definidos anteriormente: interseccion,
unidn y evento complementario. Obtener las probabilidades de dichas relaciones. ;Qué con-
clusiones se pueden obtener?

Existen 600 termOmetros agroclimaticos instalados por el INTA y el SMN en todo el territorio na-
cional segun la siguiente clasificacion.

Organismo | Termoeléctrico Mercurio Total
SMN 25 225 250
INTA 75 275 350
Total 100 500 600

Si un termémetro es seleccionado al azar:

a) ;Cual es la probabilidad de que el termometro sea operado por el INTA?

b) (Cudl es la probabilidad de que sea operado por el INTA o que su elemento sensor sea de
mercurio?

¢) (Cudl es la probabilidad de que el termdmetro tenga un elemento sensor de mercurio dado
que es operado por el INTA?

En el siguiente diagrama se representa un sistema de dos componentes A y B conectados en serie.
(Para que el sistema opere deben funcionar ambos componentes). La probabilidad de que funcione A
es 0,90 y la de que B funcione es 0, 80.

BH—®
Considerando que ambos componentes son independientes:
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a) Determinar la probabilidad de que el sistema opere.

b) Determinar la probabilidad de que alguno de los componentes funcione.

Una empresa de ingenieria tiene dos teodolitos para la realizacién de sus trabajos. Uno de los
teodolitos esta ocupado el 70% de la jornada laboral, mientras que el otro estd ocupado el 80%
del tiempo. (Suponer que las disponibilidades de uno y otro aparato son independientes entre si).
Calcular para un momento dado, ante la solicitud de un teodolito para alguna de las obras:

a) ;Cudl es la probabilidad de que el pedido sea satisfecho?
b) (Cual es la probabilidad de que ambos estén disponibles?
¢) ¢(Cual es la probabilidad de que ninguno esté disponible?

d) (Cudl es la probabilidad de que s6lo uno esté disponible?

Sean A, By C tres eventos tales que P(A) = 0.7, P(B) = 0.25, P(C') = 0.4, P(An B) = 0.15,
P(ANC)=03,P(CNB)=0.12y PIANBNC)=0.1

a) ;Son Ay B independientes?

b) Calcular P(Ay).

c) Sea ¥ = AN B, calcular P(Ep).

d) Calcular P(AU BUC).

Para analizar el caudal maximo que puede soportar una alcantarilla de material, se consideran los
siguientes eventos y sus probabilidades:

A = {Caudal méximo de 5a 10m3/s} P(A) = 60%

B = {Caudal maximo de 8 a 12m?®/s} P(B) = 60%

C=AUB P(C) =170%
a) Describir el espacio muestral. Indicar los sucesos AU B, AN B, AN C, en dicho espacio.
b) Hallar P(A N B), P(A|B), P(B|A), P(BJA).
¢) (Son Ay B eventos independientes?

d) Construir un diagrama de Venn.
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Ejercicio 7

Si Ay B son sucesos mutuamente excluyentes y P(A) = 0.3 y P(B) = 0.5, hallar las siguientes
probabilidades:

a) P(AUB)

b) P(A)

¢) P(AN B)

d) ;Son Ay B eventos independientes? ;Qué conclusiones puede usted obtener?

e) Realizar un diagrama de Venn.

Considerar el espacio muestral £y los eventos A, By C:

E = {cobre, sodio, nitrégeno, potasio, uranio, zinc, origeno}
A = {cobre, sodio, zinc}

B = {sodio, nitrégeno, potasio}

C' = {oxigeno}
a) Representar los eventos en un diagrama de Venn.

Listar los elementos de los conjuntos que corresponden a los siguientes eventos:

b) A

c) AuC

d) (AnB)UC
e) BNC

g) (AUB)N(ANCQ)
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Considerar el experimento aleatorio que implica lanzar dos dados, uno rojo y uno azul y observar el
nimero que sale en la cara superior.

a) Identificar el espacio muestral E.

b) Definir coloquialmente y expresar simbdlicamente los eventos que representen las posibilidades
de obtener como resultado en ambos dados un numero impares y de que el dado azul tenga un
resultado mayor a 3 y el rojo menor o igual a 2.

c¢) Calcular las probabilidades de dichos eventos. ;Qué tipo de probabilidades son?

d) Analizar las siguientes relaciones entre los dos eventos definidos anteriormente: interseccion,
unién y evento complementario. Obtener las probabilidades de dichas relaciones. ;Qué con-
clusiones se pueden obtener?
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